[ De export neemt toe ] Als de
arbeidsproductiviteit

J I toeneemt neemt de
export van een land
( omdal toe
@ [ De concurrentiepositie is verbeterd ]
Uitspraak I
De wet van de vraag
omdai )
[ De kostprijs van de goederen is gedaald ] E
Mijn basis
Door de lagere kostprijs
zal de prijs van het
( omdat product afnemen
LI [ De loonkosten per eenheid product zijn gedaald ]
Mijn basis L
Het wordt goedkoper
een goed te produceren )
omdat
Een arbeider produceert in dezelfde tijd meer dan voorheen] I
J Mijn basis
De lonen zijn gelijk
gebleven maar een
omdat arbeider produceert
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